凤凰传奇"吉祥如意"2024巡回演唱会呼和浩特站于8月 16日至17日开唱,呼和浩特也向广大歌迷发出热情邀请,在 观看演出之余,请来品尝美食,打卡旅游景点吧!

路向北 不容错过的呼和浩特



蓝天白云下,碧草如茵, 一望无际。来到呼和浩特最 不能错过的就是草原风景, 在这里有"天苍苍,野茫茫。 风吹草低见牛羊。"的动人美 景,也是"青城十六景"之一。

沿着生态路一路前行, 就来到了水草丰美的敕勒川 草原。在草原深处,一条木 栈道映入眼帘,不远处如散 落珍珠般的白色蒙古包镶嵌 在绿色的大地上,清新的花 香、草香扑鼻而来,翻滚成波 浪的碧草和争奇斗艳的花朵 绘成一幅醉人的草原美景。

在这里,可以骑乘双人 自行车,沿着草原步道穿行; 可以骑着蒙古马,感受策马 扬鞭的魅力;可以穿上靓丽 的蒙古袍,体验草原 旅拍的乐趣。

> 演唱会期 间,来到敕勒川 草原还能欣赏 歌舞表演。8月 16 日至17日,

敕勒川草原每天下午都会举 办乌兰牧骑沉浸式演艺,给 观众带来一次别具一格的视 听享受。

游览了草原风光,市区 里的旅游景点当然也不能错 过。位于新城区新华东街的 内蒙古博物院是首府的标志 性建筑。内蒙古博物院外观 造型别致,极具民族特色,馆 内藏品丰富,展现出独特的 草原文化;位于玉泉区的大 召寺是藏传佛教寺庙,寺庙 里的藏品极为丰富,处处都 很有看点。大召寺的西侧是 塞上老街,这是一条保留着 大量明清古建筑的街道,是 呼和浩特老城的缩影,古街 两旁有极具特色的文艺店 铺,也有内蒙古特色美食,是 游客到呼和浩特游玩的必打 卡地。

感受了浓郁的民族特色 后,一路向南,就可以来到位 于玉泉区南郊6公里处的昭 君博物院。昭君博物院依托 昭君墓的基础而建设(又名 "青冢"),被文人誉为"青冢 史,是中国最大的汉墓之一。

美食从早吃到晚 感受呼和浩特烟火气

打卡了呼和浩特的旅游 景点,体验了民族风浓郁的 旅拍,接下来的重头戏就是 品尝呼和浩特当地美食了。 回民区宽巷子全长400多米, 临街商铺约150余户,是集特 色美食、休闲购物、网红打 卡、非遗传承展示为一体的 青城商旅互动地标。

从宽巷子西口进入,每 走一步都能与美食不期而 遇。干货、焙子、牛肉干、煎 包子、稀果羹、烧卖、羊杂 碎,每一种都是一份新奇的 味蕾体验。还有需要排队等 待的芝士奶豆腐饼,刚出锅 用双手掰开的饼,可以拉出 长长的丝,入口咀嚼,奶香味 十足。

宽巷子里的很多店铺都 是老字号,店铺的经营者不 仅是食物的制作者,更是文 化的传承者,将家族世代积 累的烹饪智慧,通过一道道



美味传递给每一位食客。

打卡了宽巷子的美食, 再来尝尝呼和浩特的特色蒙 餐。早上起床后,先体验-下呼和浩特硬核早餐的魅 力,热腾腾的蒙古奶茶,煮好 的手把肉,鲜香的沙葱羊肉 包子,每一口都能带来极致 的味觉体验。时间来到中 午,烤羊排、冰煮羊、风干肉 烩菜、布里亚特包子……每 一道菜都可以让远道而来的 游客不虚此行。

夜游呼和浩特 解锁青城魅力



当夜幕低垂,华灯初上, 呼和浩特的大街小巷换上五 彩斑斓的新装。这时候夜 游,才能真正解锁呼和浩特 的魅力。

位于中山路的转角巷和 步行街是呼和浩特最为热闹 的商业街区之一,巷子不算 大,但氛围很好,建筑色彩鲜 形色色的艺术装饰,让弥漫 于巷间的食物香气,都文艺 了起来。

走进转角巷,可以品味 各地特色小吃,从诱人的臭 豆腐到甜蜜的奶茶,从蘸满 酱料的喷香烤肉,到热辣滚 烫的麻辣烫,夜晚的潮玩 街因它们而更加活色生 香,绝对是最佳能量补充 站。刚刚开街的中山路 步行街随处可见港风楼 体灯牌。灯牌矩阵色彩 浓烈富有层次感, 是拍照打卡的最 佳选择。

还在等什 么,快点跟着凤 凰传奇,一起来 感受呼和浩特

